
 

  

 

 

OPCION A  

Cuestión 1.  

 
  

Solución:   

a)   

La velocidad areolar es la división del área barrida por el radio vector 

entre l tiempo empleado:  

  
b)   

𝐿 = 𝑟 𝑥 𝑚𝑣  

 

La velocidad del satélite la calculamos fácilmente con el periodo:  

  

Con ayuda de Pitágoras, calculamos la distancia r que hay hasta los polos de 

la tierra:  

  

En cuanto a la dirección del vector, estará inclinado con respecto al eje  

  L   

                                                                          α   

  r   v   

                                                                                         R   α   
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vertical, un ángulo igual a   

  

  

  

Cuestión 2.  

 
  

Solución:  

a)   

  
Introduciendo los datos en la expresión, queda:  

𝑦(𝑥, 𝑡) = 0,05𝑠𝑒𝑛(2𝜋𝑡 − 8𝜋𝑥 + (0 𝑜 𝜋))  

 

b)   

  
  

𝑎(1𝑠, 0,25𝑚) = 0 𝑚/𝑠  

 

  

Cuestión 3.  
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Solución:  

a)   

Ley de Snell: 

n1∙sen i =n2∙senα  

  
 

b)   

  

  

  

Problema 1.  

 
  

Solución:  

a)   

Disponemos de las siguientes relaciones:  

  
 

b)   
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El trabajo realizado por el muelle, será igual al incremento negativo 

de energía potencial del sistema masa-muelle:  

 

    

c)   

  
  

  
d)   

Según la fórmula:  

  

  
El periodo solo depende de la masa y de la constante recuperadora, 

siendo independientes por esta razón, la frecuencia y la amplitud  

 

Problema 2.  

 
  

Solución:  

a)   
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𝐹 = 𝑞(𝑣𝑥𝐵)  
 𝑖 𝑗 𝑘 
 𝐹 = 𝑞𝑣𝐵 ∙ |1 0 0| = −𝑞𝑣𝐵 𝑗  
 0 0 1 

𝐹 = 1,6𝑥10-19 ∙ 5𝑥103 ·10-2= 8𝑥10−18 𝑗  𝑁  

 

b)   

  
 c)   

   
d)   

  

     

https://goo.gl/31YDof


 

  

 

 

OPCION B  

Cuestión 1.  

 
  

Solución:   

a)   

  
De estas dos ecuaciones, podemos sacar s y s´  

𝑠 = −0,06 𝑚  
𝑠´ = 0,16 𝑚  

 c)   

Imagen virtual, de mayor tamaño y derecha:  

  

 
  

  

                           Espejo cóncavo   

  

  

  

  

  

  

  

  S`   

  

  f   

  

C           F                s   
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Cuestión 2.  

 
  

Solución:  

a)   

  
  

  

  

b)   

  

  

Cuestión 3.  
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Solución:  

a)   

  
  

𝑚 = 𝑚0𝑒−𝜆𝑡 

𝑚 = 80 · 10−3𝑒−
500

1600 = 58.5 · 10−3𝑔 

  

 

b)   

  
  

  

  

 

 

 

 

 

 

Problema 1.  

 
  

Solución:  
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a)   

Resolveremos el problema, como siempre, enfocándolo desde 

el movimiento circular: Fg=Fc  

  

Introducimos ahora, los datos del enunciado:  

  
  

b) 

 

 

 

c)   

  
Hallamos los potenciales creados por cada masa en la superficie de la 

luna y de la tierra, por separado:  

  
  

𝑊 = −𝛥𝐸𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎𝑙  

𝑊 = −(−8.89 𝑥109 − (−3.15𝑥1011)) = −3.06𝑥1011 𝐽  

 d)   
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De los datos del problema sacamos que   y que   

  

  

  

𝐹𝑇 = 9814 ∙ 𝐹𝐿  

 

 

 

 

  

Problema 2.  

  

Solución:   

a)   

Del teorema de Gauss sacamos las siguientes relaciones:  

  
Igualando ambas expresiones, llegamos a:  

  
  

Teniendo la expresión, no es difícil calcular el valor del 

campo eléctrico a diferentes distancias:  
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Para R=0.05 m -> E=18000 N/C 

Para R=0.15 m -> E=2000 N/C 

 

b)   

  
c)   

  
d)   

Aplicamos la condición de campo conservativo para calcular el trabajo 

realizado:  

𝑊 = −𝛥𝐸𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎𝑙 = −𝑞𝛥𝑉 = −2𝑥10−9 ∙ (450 − 0) = −9𝑥10−7 𝐽  

Al ser negativo el trabajo, tendremos que aportar nosotros dicha 

energía para mover la carga de un punto a otro.  
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